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Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 9
Studentantal 23
Svarsfrekvens 39 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 5
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 5



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 9 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 9 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,7 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 2

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 9 
Medel: 34,4 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 1
26-35: 3
36-45: 5
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 9 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 5



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Tyvärr var det få som svarat på kursvärderingen (39%) vilket gör det svårare att dra några tydliga slutsatser av
svaren. Sjukdom med snabba förändringar som följd påverkade också kursens struktur och det hoppas vi att vi
slipper vid nästa kurstillfälle.

Det var första gången som kursen gavs och så här i efterhand kan vi se att det finns utvecklingspotential. Vissa
moment behöver bli tydligare i både innehåll och utförande. Studenterna har till exempel inte arbetat med PBL
(problembaserat lärande) tidigare och skulle ha haft hjälp av mer riktade fall. Det är också frågan om kursens
lärandemoment som främst sticker ut (medel 3,2). Flera moment uppfattas som för lika varandra av studenterna och
i vissa fall hade vi felbedömt förkunskaperna vilket gjorde momenten svårare att förstå och genomföra. Vi tar med
oss det till nästa kurstillfälle och ser över momentens utformning.

Det gläder oss att den sociala lärmiljön fått ett gott betyg (medel 4,6) då vi ser det som en viktig grund för ett bra
lärande. Även vi uppfattade kursen som trevlig och med många givande diskussioner!

Studentrepresentantens kommentarer
Djurskydd, djuretik och vetenskaplig metodik upplevdes i det stora hela som en givande och bra kurs. Föreläsningar
både i djuretik och djurskydd upplevde bra och det uppskattades att hemtentamen lämnades ut direkt. Modulen
vetenskaplig metodik upplevdes av några som flummig och att det var otydliga föreläsningar.

Det var många seminarium som hade kunnat vara mer uppstrukurerade och annorlunda. PBL var mest givande och
en ny övning för alla, det första fallet hade kunnat vara mer uppstrukerat för att det delvis var första gången vi
utförde ett pbl och för att se till så alla grupper fick frågor på samma nivå. Seminariumen som vi hade i grupper med
ett nytt djurslag varje gång upplevdes som överflödiga då frågorna var desamma och texterna som skulle läsas var
från samma bok, de mesta vi läste hade vi redan läst om i tidigare kurser och det hade varit bättre med mer
utmanande texter och att frågorna inte skulle vara samma varje vecka. Seminariumet i helklass med Petra verkade
vara uppskattat men seminariumet med Helena blev inte bra, många upplevde att det inte blev bemötta på ett trevligt
sätt av Helena.

Några upplevde att djuretiks delen var för svår och att det var för mycket texter som skulle läsas innan, om allt i
texterna är relevant att kunna hade fler föreläsningar varit ett bra förslag istället.
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